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 Vapaa-ajan asukasneuvosto   

  Aika pe 23.2.24 klo 14-16 

  Paikka Apaja, Teollisuustie 2, 91700 Vaala, myös Teams-mahdollisuus 

 

Paikalla: 

Sanna Ebeling (etäyhteys), Timo Hakkarainen, Tapio Kyllönen, Mikko Jämsä, Kalevi Lämsä, 

Antero Saukkonen (klo 14-14.40), Jaakko Karjalainen, Aini Karppinen, Varpu Paakinaho-

Heikkinen, Arto Pääkkö, Kari Salminen 

Vaalan kunta:  

 

Pekka Välinen, valtuuston puheenjohtaja, neuvoston puheenjohtaja 

Pauliina Rovio, hyvinvointijohtaja 

Osmo Mustonen, elinvoimaltk puheenjohtaja 

              

 

 

Asialista: 

 

1. Kokouksen avaus ja osallistujien toteaminen 

 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14 ja totesi osallistujat. 

 

2. Vaala 70-vuotta juhlavuoden tapahtumat 

 

Hyvinvointijohtaja esitteli juhlavuoden suunnitelmia. Paperinen tiedote tullaan 

jakamaan kevään-kesän tapahtumista huhtikuun tietämillä, syksyllä vastaava 

loppuvuoden tapahtumista. 

 

3. Vaalahallin (katetun kaukalon) käyttölinjaukset 
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Hyvinvointijohtaja kertoi Vaalahallin käyttölinjauksista. 

 

4. Satamamaksut ja satamasäännöt 

 

Elinvoimalautakunta on 23.01.2024 pitämässään kokouksessa hyväksynyt 

satamamaksut ja satamasäännöt. Valtuuston puheenjohtaja kertoi asiasta vapaa-ajan 

asukasneuvostolle. 

 

Ohjeet löytyvät kunnan nettisivuilta:  

https://www.vaala.fi/elinvoima/matkailu/matkailupalvelut/venepaikat-ja-satamat/ 

 

 

5. Jäteasiat 

 

Vapaa-ajan asukasneuvosto on edellisessä kokouksessaan keskustellut jätekatoksiin 

liittyvistä ongelmista. Hyvinvointijohtaja on selvitellyt asiaa Ekokympin suuntaan. 

Hyvinvointijohtaja esitteli asiaa neuvoston kokouksessa. 

 

6. Edellisen kokouksen muistio 

 

Käydään läpi edellisen kokouksen muistio ja sen pohjalta vielä mahdollisesti 

selvitettäviä asioita. 

 

- Manamansalon pitkospuut (Peuranpolun Suopolun puoleinen haara) alkuosa 

vaillinainen, pitkospuut jääneet turhan lyhyiksi. (märkä).  

 

7. Muut mahdolliset asiat 

 

- Viestiä tekniselle: satamien ja veneenlaskupaikkojen tiedot ajan tasalle, samoin kyltit 

ja opasteet kuntoon. Samalla myös toivottiin uimarantojen opasteiden 

ajantasaisuuden tarkistusta. Martinlahden pienempi laituri on kallellaan. 

- Mikko Jämsä lupasi kirjoittaa kolumnin Kesäreittiin. 

- Kunnassa on työn alla Visit Vaala-sivusto, joka osaltaan edes auttaa vapaa-

ajanasioista tiedottamista ja tiedon löytämistä 

- Toivottin, että voisiko Visit Vaala-sivustolle tulla kohta, johon yksityiset latujen 

tekijät voisivat halutessaan ilmoittaa ajankohtaisen latutilanteen. 

- Jokainen vapaa-ajanasukasneuvoston jäsen ilmoittaa Pauliinalle sähköpostiin niin 

halutessaan omat yhteystietonsa, mikäli ne saa julkaista kunnan sivuilla (viestiin 

tulee laittaa lause ”Annan luvan yhteystietojeni julkaisuun kunnan nettisivuilla”.  
- TA2025 suunnitteluun toivotaan otettavan huomioon vapaa-ajanasukkaiden 

kiinteistöveroasia. 

https://www.vaala.fi/elinvoima/matkailu/matkailupalvelut/venepaikat-ja-satamat/
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8. Seuraava kokous 

 

Vapaa-ajan asukasneuvoston kokoukset pidetään neljästi vuodessa. Päätettiin pitää 

seuraava kokous pe 3.5 klo 14-16. 

 

9. Kokouksen päättäminen  

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.03 

 

 

     

 

 

 

 


